

是每位车主的优质选择

自今年7月6S店汽车服务开始运营以来，花园轱博汽车公司始终秉承“轻略于胸 博才于众”的企业理念，以饱满的热情和坚定的步伐，致力为每一位车主提供高品质、全方位、个性化的汽车服务和产品。

去年，花园轱博汽车公司成立，核心竞争力在于其与世界顶尖汽车服务商TOPCAR的深度合作，汲取了TOPCAR的先进技术和服务理念，特别是在汽车改装领域，力求将每一辆车都打造成独一无二的艺术品。据悉，花园轱博汽车公司目前推出全车型维护保养、轮毂和轮胎检修更换、车辆全方位清洗、发动机检修维修以及车衣改色膜、车辆镀晶、抛光、外观内饰车辆升级等美容项目服务，还提供各类车型的代买代卖，旨在为客户打造一站式、无忧、便捷的汽车服务体验。

秉持着对服务品质的极致追求和客户需求的深刻理解，花园轱博汽车公司建立起一支由行业精英组成的优秀团队，既有拥有20多年丰富经验的车间主任，也有在4S店工作超过10年的资深汽车美容师，还有来自大品牌4S店的技术顾问。同时，花园轱博汽车公司还引进并采用意大利CORGIH的全套设备，为车辆提供最精密、全面、细致的检测、维修与保养服务。此外，花园轱博汽车公司整车制造项目的车架号审批已经完成，项目正在按计划顺利推进当中。

展望未来，花园轱博汽车公司全体人员相信，在大家的共同努力下，公司会逐步构建起从车辆销售、服务到改装的完整产业链，书写出花园汽车销售与服务的新篇章。

(周振平)

花园新闻

HUAYUANNEWS



2024年10月12日 星期六 总第761期

浙内企准字第G-009号 内部资料 免费交流



花园精神：求实 创新 求强 共富 花园形象：科技花园 绿色花园 活力花园 和谐花园

加码科研投入 积攒科技家底

花园集团新质生产力促高质量发展

近期，花园集团下属企业连添喜讯：浙江省经济和信息化厅公布的2024年度浙江省“首批次”新材料认定结果中，花园新能源公司的“高性能电池箔片”和花园金波公司的“机车传动联轴器用金属波纹管”上榜。此前，福瑞喜药业公司承担的“吸入用异丙托溴铵溶液；吸入用溶液剂”和“吸入用复方异丙托溴铵溶液；吸入用溶液剂”两项省级新产品通过鉴定。

“近十几年来，通过实施‘经济大投入大发展’战略，我们不断增加科技研发投入并加大产品开发力度，下属工业企业科技进步、研发创新成果接踵而至，迸发出内生原动力，形成了新质生产力，推进了集团高质量发展。”花园联合党委书记、花园村党委书记、花园集团董事长邵钦祥前不久在中国村企集团五村合作年度会议上如是说。

的一二三元产业发展格局，花园集团从传统产业起家，转型到科技产业，再跨越到新兴产业，先后办起过100多家实体企业，企业形态从劳动密集型向高科技、全产业链、新经济转型发展。

今年以来，花园集团全面贯彻落实中央、省、市有关经济工作会议精神，认清经济形势并理清相关政策，顺应国家经济走势、市场布局 and 产业政策导向，准确把握市场发展方向，顺势而为，逆流而上，有序推进年初制定的十件大事，认真抓好现有产业和实体经济，同时加快发展新质生产力，加快提升核心竞争力，实现了企业强、产业强、经济强。上半年，花园集团实现营业收入272.42亿元，同比增长10.42%，继续保持良好发展势头。

成绩的背后，新质加持是关键。近年来，花园工业企业纷纷聚焦新质生产力，研发新产品，提升新技术，优化产业链，为集团高质量发展积蓄力量并持续赋能。截至目前，花园集团拥有国家高新技术企业9家，省级以上专精特新企业8家，共有专利325项，各企业主持、参与制定各类标准共计19项，还拥有国家级博士后科研工作站、省重点企业研究院、省院士专家工作站、省企业研究院、省级企业技术中心、省级研发中心、省级工程研究中心等省级以上创新平台14个。仅去年，花园集团下属企业就有12个省级新产品通过验收，其中两项新产品技术达到国际先进水平。

花园生物公司是花园集团高科技产业的代表企业，经过二十多年发展，已完成维生素D₃产业链建设，成为了全球最大的维生素D₃生产和出口企业，还建成了羊毛胆固醇、维生素D₃、25-羟基维生素D₃、精制羊毛脂等四大类产品的全球最大生产基地。今年，花园生物公司继续推动“一纵一横”发展战略，在产业链优化整合、新项目建设、新产品研发等工作上继续发力，使产品结构进一步优化、科技含量进一步提升、行业龙头进一步显现。上半年，花园生物公司还被认定为农业产业化国家重点龙头企业，并成功上榜浙江省生物医药产业高成长型企业。

与此同时，花园药业公司继续不断加大科研资金投入和创新发展力度，以仿制推动发展，以创新驱动未来，持续有技术含量高、市场需求大、销售潜力强的新品获批上市，有力保障公司“生产一代、研发一代、储备一代”战略目标的部署与实施；花园新能源公司七款高端新产品研发上取得阶段性成果，极大地增强了企业的核心竞争力，为持续高质量发展注入强心剂，正以替代产品进口为目标，持续践行高端铜箔国产化领军者的责任；花园金波公司坚持科技创新为先，为实现“产品替代进口”战略目标而不懈努力，成立新的子公司提高花园智能锁高端品牌的市场竞争力，还加快引入智能化、自动化生产设备步伐；等等，一家家企业稳健脚步，彰显出花园持续高质量发展的活力与后劲。

今后，花园集团将继续聚焦新能源、新工业、新资源等领域项目，注重创新，提质增效，通过不断发展新质生产力为企业积蓄赋能，进而推动花园不断取得新进展、实现新突破、创造新业绩，为谱写花园新一轮高质量发展新篇章交出满意答卷。

(王江红)

谋划花园旅游发展新方向

邵钦祥带队考察天香湾

10月7日，花园联合党委书记、花园村党委书记、花园集团董事长邵钦祥带领花园村和花园集团相关领导及单位部门负责人考察花园天香湾，就景区湖面演艺项目、果林种植提升、停车场配套扩建等相关事宜提出建设性意见，要求相关单位部门高起点规划、高标准建设、高品质运营，通过项目实施让更多游客留下来领略夜花园，让天香湾成为花园旅游一颗璀璨的明珠。

刚刚结束的国庆长假，国家AAAA级旅游景区、中国十大优秀国际乡村旅游目的地、浙江省5A级景区镇——花园村天香湾景区，精心策划并举行了首届重阳节，吸引了数以万计游客前来体验，在金秋时节感受了一段欢乐、幽默、奇妙的旅程，给自己的假期生活留下了美好的记忆。

花园村是乡村振兴样板村、美丽乡村示范村、来乡村优秀村、共同富裕先行村，近年来积极培育具有“花园特色”的文旅IP爆款品牌，通过开展常态化系列村域文旅雅集和活动，从广度和力度上打造文旅融合赋能乡村振兴的“花园样板”。去年以来，花园天香湾就成功举办了多场光影节以及国潮灯会等，得到国内外游客们的广泛好评，为打响花园旅游品牌奠定了基础。

今年的儿童节既有G20原班舞蹈团队演绎的湖面演艺秀，也有沙滩户外live house音乐节，还有爱丽丝梦游仙境游园会、日不落和儿童创意市集、萌宠乐园等丰富的游玩项目，充分结合花园天香湾景区资源优势，让天香湖的自然山水、大型的沙滩泳池、月季迷宫和天幕草坪等得到有效利用，房车巡游、日景烟花、打铁花+火壶等，都给游客们带来不一样的体验。

近年来，花园村充分利用低丘缓坡建设农文旅相结合的天香湾景区，以省农村综合改革集成示范区建设试点项目为依托，整合游乐设施，引进小火车，新建登山步道、观景亭台长廊、林荫小径等，把天香湾打造成一处花海果林相映成趣、丘陵水系错落有致、一年四季瓜果飘香，集休闲养生、赏花游乐、文化节庆、果蔬采摘、研学科普于一体的度假景区。游客们在赏花的同时，可以闯月季迷宫，玩游乐设施，登山远足，烧烤野炊，围炉煮茶，玩水嬉戏，别有一番韵味，还可以带点花园村国家级生态农场自产的果蔬回去。

不仅如此，花园村去年作为古城古镇名村成为省级大花园耀眼明珠，目前已形成花园名村文化旅游区、花园天香湾农业旅游区、花园红木家具商贸旅游区、花园福山观光旅游区、花园高科技工业旅游区五大旅游功能区块，推出名村党建考察游、职工康养度假游、中小学生研学游、乡村休闲观光游、红木家具鉴赏游、现代工业示范游等六大主题特色，村内的浙江省“千万工程”展示馆、花园党群服务中心、中国农村博物馆等都是现代化乡村考察的热门景点，而吉祥湖、游乐园、福山景区、南山寺等，都是许多游客的不二选择，吸引着来自国内外的游客走进花园，欣赏共富村落的江南胜景。

(王江红)



夜花园越来越“靓”

夜幕降临之后，花园村的楼宇、湖泊及摩天轮等景观灯亮起来，绘就出一幅多姿多彩的靓丽乡村夜景图。今年中秋佳节前夕，花园村对阳光城、中华城、湖景城等小区楼宇进行亮化改造提升，以继续美化夜景环境，提高乡村品质、激活夜间经济、提升百姓获得感。

(王江红摄)



乐享重阳节 幸福夕阳红

花园村2116名老人喜领109万元高龄补贴和敬老福利

九九重阳，敬老情深。10月11日，又逢中华民族传统佳节——重阳节，花园村为全村19个小区的2116名老人发放109万元高龄补贴和敬老福利，送上节日的温暖与关怀，其中80岁以上老人领到了2000元至10000元不等的高龄补贴，以此祝愿老人们福寿双全、幸福安康、乐享天伦。

一大早，花园村各小区相关负责人及老年协会负责人就来到村大楼财务室，登记名单、领取款项、清点数额、核对人数、签字领取，大家流程清晰、细心负责，确保能够把高龄补贴和敬老福利尽快送到各小区老人手中。随后，他们各自分头到各自小区发放，对那些行动不便的老人则提供送上门，并询问老人们身体状况和生活需求。接过饱含敬爱之情的红包，老人们脸上都绽放出幸福的笑容，纷纷表示感受到花园村集体和社会的温暖与关怀。

花园村办公室主任郭杭妃介绍道，花园村一直积极传承传统文化精髓，以实际行动践行尊老爱老的社会风尚，从2014年开始，村里就专门出台高龄补贴政策，按规定：100岁以上的每年1万元、90至99岁的每年5000元、80至89岁的每年2000元，今年共有332名老人领到高龄补贴。

“每年都有5000元的高龄补贴，我感到非常幸福，感谢村里对我们老年人一直以来的关心。”花园村西田小区99岁的厉世盛领到了5000元，脸上洋溢着幸福的笑容，期待着明年开始能领1万元。据统计，花园村全村像厉世盛这样90至99岁的高龄老人共有53人，他们都领到了5000元的高龄补贴。“在花园村的每一天，都是我们的幸福节日，不愁吃不愁穿，重阳节还有这么多的高龄补贴，感谢村里把我们的生活搞得这么好，我

们很高兴。”花园村花园小区92岁的退伍军人方天申接过红包满怀欣喜地说着如今的美好生活……一份份福利、一句句问候、一声声祝福，都深深温暖着老人们的心，幸福之情溢于言表，重阳暖意萦绕心头。

尊老敬老爱老的传统美德在新时代，在花园村绽放出更加璀璨的光芒。“我们要让花园村的老人们深刻感受到实实在在的关怀与温暖，用实际行动诠释‘老有所养 老有所乐’的和谐社会理念。”花园联合党委书记、花园村党委书记、花园集团董事长邵钦祥如是说，花园村发展了四十多年，从过去的穷山村变成了现在的美丽村，大家将继续奋斗，传承敬老温情，让每一位老人都能安享幸福晚年，一同绘就共同富裕的美好画卷。

如今的花园村，村比市民富、村容比城市美、生活品质比城市高，田园风光和城

市文明高度融合，经济动能强劲、基础配套齐备、公共服务完善、文化建设繁荣，全村建立和健全了医保、社保和养老等保障体系，村民拥有失地农民养老保险、新农合医疗保险、城乡居民养老保险等三项保险待遇；村民享有建房补贴、奖学金制度、数字电视收视费（单向和双向）、电话月租费等30多项劳动保障；村民子女上学实行16年免费教育制，从幼儿园到高中学费全免，回村创业的博士生每年奖励5万元、研究生每年奖励2万元、一本本科生每年奖励1万元；村民可免费进入花园村任何景区；村民在花园田氏医院看病，除农医保报销外自费部分的50%由村里承担；村内开通免费公交车……花园村民人均年收入持续增长，幸福感显著提升，共同富裕成色更足了。

(吕可勤)



婺剧演出受欢迎

9月28日下午，花园剧院内，来自丽水市缙云县志达婺剧团的演员们，正在为观众们奉献一场精彩的演出，这是花园村第一党支部特邀邀请专业婺剧团到村里为观众带来三天三夜的婺剧演出。从今年9月15日开始，直至10月7日，共有7家婺剧团先后走进花园村献演，在欢庆花园村第一次并村成功实施20周年的同时，为中秋和国庆节增添喜庆祥和的浓厚氛围，并为全村老百姓及广大婺剧戏迷们送上多样化的视听盛宴。

(王江红摄)